

## В ЭТОТ ДЕНЬ, ВЕСНОЙ СОГРЕТЫЙ ВСЕ ЦВЕТЫ, УЛЫБКИ ВАМ!

### НАСТОЯЩЕЕ ЖЕНСКОЕ СЧАСТЬЕ

Каждая семья счастлива по-своему. Главное, чтобы семейная жизнь строилась на искренних чувствах, — считает Ангелина Гусалова.

Ангелина и Марат познакомились десять лет назад. Общие интересы, понимание, чуткость и уважение друг к другу — все это помогло им стать хорошими друзьями. Со временем дружеские отношения стали крепче, а потом переросли в настоящую любовь.

Прошло уже два года как Ангелина и Марат решили связать свои судьбы, а любовь их только крепнет, отношения становятся еще более теплыми и нежными. Два месяца назад в доме Джиоевых произошло важное событие. На новый год их семья пополнилась сразу двумя малышами. Арсалан и Арсамаг — так назвали мальчишек.

Сегодня у Ангелины много забот. Пока Марат бывает на работе, молодая мама нянчит детишек и хозяйничает по дому. На помощь приходит свекор Таймураз, который души не чает в любимых внуках.

— Очень часто они засыпают на руках у бабушки, — говорит Ангелина. — Я благодарна ему за помощь и поддержку.

На мой вопрос, счастлива ли она, Ангелина ответила:



— Каждый человек стремится в своей жизни обрести семейное счастье и благополучие. Люди встречаются, чтобы посвятить друг другу всю свою жизнь, чтобы делить на двоих все успехи и неудачи, чтобы радоваться каждому новому дню, любить самоотверженно и безрассудно. У нас в семье царят мир, любовь, взаимопонимание и взаимоуважение, подрастают любимые дети. Не в этом ли заключается настоящее женское счастье!

Эльза ЛАЗАРОВА.

### ПРИЗВАНИЕ — ПОМОГАТЬ ЛЮДЯМ

Жизнь человека — наивысшая ценность. Эту истину мы осознаем, когда в двери постучится беда. И мы с надеждой обращаем тогда свои взоры к тем, кто по зову сердца и долга спасает людей.

Одними из них являются замечательные врачи Майя Борисовна Цаликова и Лидия Константиновна Урумова.

Трудовой стаж Майи Борисовны составляет полвека, а Лидии Константиновны — более 40 лет. И за эти годы они ни разу не усомнились в правильности выбранного пути. Пути трудного, но дарующего тому, кто его преодолевает, осознание своего предназначения в жизни.

Профессионализм, самоотдача,



неутомимая энергия, щедрость души — эти качества снижали им большое уважение коллег и пациентов.

Зародившаяся в молодые годы тяга к самосовершенствованию до

сих пор является одной из отличительных черт этих специалистов. Не жалея сил и времени, они повышали свое мастерство, без остатка отдавали себя работе, окружали пациентов заботой и вниманием. И за свой огромный благодарный отклик в сердцах тех, кому протягивали руку помощи в трудную минуту.

В этот праздничный день мы желаем вам и всем женщинам — медикам района — здоровья, благополучия, радости. И пусть ваш путь всегда озаряет удача!

Алла ГРИГОРЬЕВА.

На снимке: Майя Борисовна Цаликова и Лидия Константиновна Урумова.

### ГЛАВНОЕ — ВЕРИТЬ В СЕБЯ!

хозяйство, успешно разрешать самые сложные ситуации и находить компромиссы. Но самым важным для Индиры остается семья.

Она с улыбкой вспоминает, как непросто начинала свое дело в лихие 90-е, как пробовала свои силы в разных сферах. Свой выбор остановила на том, что как женщине ей было ближе всего — организации общественного питания. Вот уже более десяти лет

она верна избранному пути. Вести его правильно помогает и высшее экономическое образование, что вкупе с природной целеустремленностью и добросовестным отношением к делу позволяет оставаться независимой от свойственных для бизнеса потрясений.

— Милые женщины, — говорит Индира, — помните, что все в ваших руках, и вы сами являетесь творцами своей успешной жизни. Верьте, что все у вас получится!

Ирина ЮРЬЕВА.

### Влюбленная в профессию



жизненная и профессиональная позиция.

Марина Сергеева влюблена в свою профессию, которую выбрала еще в детские годы. Все, к чему стремилась в жизни — обрела в работе. И теперь воспитывает в десятках мальчишек и девчонок высокие, светлые идеалы — справедливость, честность и порядочность. Ведь, как признается сама, именно в детские годы важно заложить в них лучшие человеческие качества.

У Марины Владимировны нет любимчиков, ко всем своим

ученикам она относится одинаково тепло и по-родному. Бывает порой строгой и требовательной, но всегда справедливой и мягкой. Потому и ученики отвечают ей взаимностью. Первый учитель стал для многих учащихся разных лет не просто педагогом, а — настоящим другом. — Я сама с великим уважением и почтением отношусь к своим учителям, — говорит М. Сергеева. Для меня достойный пример для подражания Валентина Яковлевна Окс и Татьяна Ивановна Гуцаева. Они мои наставники и действительно Учителя с большой буквы, обладающие высоким профессионализмом и удивительным умением сопереживать каждому событию в жизни своих учеников.

Говорят, что счастливый человек лишь тот, кто занимается делом, которое приносит ему только радость.

Спросите Марину Владимировну Сергееву о том, как сильно она любит свою профессию и поймете — перед вами счастливый человек.

Ирина ДЗУГКОВА.

### Сæрæн сылгоймаг

Сылгоймаг арæзæг, бинонты амонд, царды

Нартыхæуы гæртæхсæн цехы. У сæрæн фæллойдæнæг. Стыр арæхстдзинад æвдисы цехы æппæт машинæтæм, егъау итывæрæнмæ.

— Нæ иумæйаг куыстуаты ахæм куыст нæй, æмæ Анжелæ йæ хæрзарæхстдзинад кæм не 'вдисы, — зæгъы йе 'мкусæг Гуытыаты Бæлæ.



ды рухс йæ армы тæпæны хæссæг. Уæдæ мад та бинонты 'хсæн у сойдзырагъау. Рухс цырагъау йæ æртæ чызгæн у Тебиаты Анжелæ. Ирон æфсарм æмæ æгъдауæй æххæст нартыхæуккаг сидзæргæс кадимæ хæссы мады ном. Йæ иузæрдидион фæллойдæ хъæубæсты царджытæй бирæтæн у фæзминаг.

Ныр цалдæр азы Анжелæ иунæгæй хъомыл кæны йæ чызжытæ Адæ, Дианæ æмæ Зæринæйы. Сæ фыд æдзардæй ацыд йе 'цæг дунемæ, фæлæ сæ мад, йæ сидзæрты сомбонил хъуыды кæнгæйæ, ныфссаст нæ фæци. Йæ хъару æмæ зонд цас амонинц, уымæй архайы чызжыты царды раст фæндагыл сæвæрыныл. Æртæйæ дæр фæзминаг сты ахуыр æмæ æгъдауæй се 'мгæртæн.

Æрмæстдæр сидзæргæс бамбардзæн уал сывæллоны иунæгæй схъомыл кæнынæн, уæлдайдæр ныртæккæйы царды уавæрты, цас хъару æмæ ныфс хъæуы, уый. Ахæм ныййарæгæн бирæ вæййынц йæ æнæхуыссæг æхсæвтæ, йæ фыдæбон, уæззау хъуыдытæ. Æрмæст сæ Тебиаты идæдз дары æмбæхстæй арф йæ зæрдæйы, уарзон цæстæнгасимæ кæсы йæ алыварс адæммæ. Раст зондыл ахуыр кæны цоты. Уый нæ, фæлæ ма Анжелæ адæмæн цæстуарзонæй лæггад кæны — кусы

Дыууæ сылгоймаджы дæр æрвылбон рогдзинад хæссинц адæмæн. Гæртæ сæм æхсынмæ ласынц нæ районы æппæт хъæутæй, суанг ма Æрыдонæй дæр. Сæ æнæзæрдæхудт, æнæкъуылымпы лæггадæй разы сты адæм. Цы æхсинæгтæ сæм æрбаласынц, уыдон дыккаг бон рæсугъд итывæрдæй фæстæмæ райсынц.

— Нæ мызд кæд мæнæ-мæнæ стыртæй нæу, уæддæр адæмæн æнцойдзинад кæй хæссæм, уый нын у стыр цин. Фæлхасгæнджытæ нæ куыстæй никуыма рахъаст кодтой, æмæ нæ уый дæр куысты æнтыстдзинæдтæм разæнгард кæны, — зæгъынц цехы кусджытæ Анжелæ æмæ Бæлæ.

АГЪНАТЫ РОЗÆ.  
Къамы: Тебиаты Анжелæ йæ куысты уæлхъус.